В ЭТОМ году общероссийский день библиотек, отмечаемый ежегодно 27 мая, стал для работников Мегионской ЦБС вдвойне праздничным: в этот день они отмечали 65-летний юбилей центральной городской библиотеки (первая библиотека была создана в Мегионе 15 июля 1954 года).

- Это знаменательное событие в истории нашего города! - говорится в поздравительном адресе главы Мегиона, переданном коллективу библиотеки начальником отдела культуры администрации Мегиона Ларисой Лалаянц. - Позади большой путь становления: от избы-читальни в поселковом клубе до современного учреждения с богатым книжным фондом. Библиотеки всегда были и остаются неисчерпаемым источником знаний. Это место, где проводится большая культурная и образовательная работа. Вклад сотрудников библиотечной системы Мегиона в сохранение истории нашего города через формирование и оцифровку уникального фонда краеведческих документов поистине бесценен. Спасибо за благородный труд, за свет знаний, который вы несёте людям!

Поздравить работников библиотеки с 65-летним юбилеем пришли представители администрации и Думы города, коллеги из филиалов ЦБС, читатели и друзья, которые желали библиотеке процветания, а её работникам - творческих успехов. Начальник отдела культуры администрации города Лариса Лалаянц назвала центральную библиотеку "лучиком света" и отметила, что сегодня её сотрудники активно внедряют новые формы работы с читателями, а также собирают научный материал об истории становления учреждений культуры в городе. - Приходя сюда, мы ос-

- приходя сюда, мы оставляем здесь частичку сво-

ка ТЦ «Мегион» «Уральский огород» проводит Садовода

Библиотеке - 65 лет!



ей души и своего сердца, а уходим отсюда с новыми знаниями и впечатлениями. - сказала в своем выступлении председатель Думы Мегиона, секретарь местного отделения всероссийской политической партии "Единая Россия" Елена Коротченко. - Трудно себе представить, что когда-то библиотека была избой-читальней и имела всего сорок экземпляров книг и два десятка читателей. Сегодня центральная библиотека размещается в большом просторном здании, и работают здесь очень талантливые люди, которые развивают библиотеку и развиваются сами.

Директор Дворца искусств Владимир Мартынюк отметил роль книг в воспитании людей.

- Даже сейчас, в эпоху интернета, мы не можем обходиться без книг, и во многом это происходит благодаря вашей работе, сказал Владимир Владимирович, обращаясь к сотрудникам библиотеки.

Действительно, несмотря на то, что печатные издания сегодня все более отходят на второй план, уступая место электронным аналогам, библиотеки попрежнему востребованы, но стали чем-то гораздо большим, чем просто хранилищами книг. Здесь царит особая атмосфера знаний и мудрости, и, кстати. только в библиотеках можно найти книги, которым нет аналогов, и никакой интернет их не заменит

Много добрых слов было сказано в этот день в адрес сотрудников центральной библиотеки (а сегодня в ней работает 41 человек) и директора МБУ "ЦБС" Татьяны Котляровой, которая руководит этим учреждением культуры уже более тридцати лет.

Татьяна Владимировна в свою очередь рассказала о тех изменениях, которые происходят сегодня в библиотечной системе (развитие инновационных технологий, оснащение современным оборудованием и т.д.), об участии в окружных программах, о том, какие мероприятия проводятся в библиотеке в целях воспитания интереса к чтению у подрастающего поколения и многом другом. Татьяна Владимировна не забыла поблагодарить и тех работников - как ветеранов, так и новичков, которые вносят большой вклад в развитие библиотечного дела. Для каждого из них она нашла особые слова благодарности и признательности за труд и верность профессии.

Татьяна Котлярова также вручила дипломы читателям библиотеки - призерам и победителям акции "Книжный лист" и конкурса компьютерной открытки "Книжная весна".

После торжественной церемонии хозяева устро-или гостям небольшую экскурсию, а затем общение продолжилось в неформальной обстановке за чашкой чая.

Нина КУПАЛЬЦЕВА